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UVODNIK

IMPRESUM
Nakladnik: HŽ Putnički prijevoz d.o.o., Strojarska cesta 11, Zagreb. Sporazumom o izdavanju stručnog željezničkog časopisa Željeznice 21, uređivanje časopisa 
povjereno je HDŽI-u. Odlukom Izvršnog odbora HDŽI broj 27/19-HDŽI od 04.02.2019. godine, imenovan je Uređivački savjet i Uredništvo stručnog časopisa Željeznice 21.                
Glavna i odgovorna urednica: Snježana Krznarić. Uređivački savjet: Tomislav Prpić HDŽI - predsjednik Uređivačkog savjeta), Darko Barišić (HŽ Infrastruktura d.o.o.), 
Zoran Blažević (Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje, Split), Josip Bucić (Đuro Đaković d.d., Specijalna vozila), Jusuf Crnalić (Končar Električna vozila 
d.d.), Stjepan Lakušić (Građevinski fakultet,Zagreb), Mladen Lugarić (HŽ Putnički prijevoz d.o.o.), Renata Lukić (HŽ Putnički prijevoz d.o.o.), Snježana Malinović (HŽ 
Putnički prijevoz d.o.o., Zagreb), Viktor Milardić (Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb), Tomislav Josip Mlinarić (Fakultet prometnih znanosti, Zagreb), Mihaela 
Tomurad Sušac (HŽ Putnički prijevoz d.o.o.). Uredništvo: Snježana Krznarić (glavna i odgovorna urednica), Tomislav Prpić (pomoćnik gl. urednice za marketing i 
radove iz željezničke industrije), Marjana Petrović (pomoćnica gl. urednice za znanstvene i stručne radove), Ivana Čubelić (pomoćnica gl. urednice za novosti iz HŽ 
Putničkog prijevoza), Željka Sokolović (pomoćnica gl. urednice za oglašavanje). Adresa uredništva: Petrinjska 89, 10000 Zagreb, telefon/fax: (01) 378 28 58, telefon 
glavne urednice: 099 2187 424, zeljeznice 21@hdzi.hr, Lektorica: Nataša Bunijevac, Upute suradnicima: Časopis izlazi tromjesečno. Rukopisi, fotografije i crteži se 
ne vraćaju. Mišljenja iznesena u objavljenim člancima i stručna stajališta su osobni stav autora i ne izražavaju uvijek i stajališta Uredništva. Uredništvo ne odgovara 
za točnost podataka objavljenih u časopisu. Upute suradnicima za izradu radova nalaze se na web-stranici www.hdzi.hr. Časopis se distribuira besplatno. Cijena 
oglasa može se dobiti na upit u Uredništvu. Adresa Hrvatskog društva željezničkih inženjera: Petrinjska 89, 10000 Zagreb; e-mail: hdzi@hdzi.hr. Poslovni račun kod 
Privredne banke Zagreb, IBAN HR9423400091100051481; devizni račun kod Privredne banke Zagreb broj 70310-380-296897; OIB 37639806727, Autor fotografije 
na naslovnici: KONČAR. Grafička priprema i tisak: HŽ Putnički prijevoz d.o.o., Strojarska cesta 11, 10000 Zagreb. www.hzpp.hr

RIJEČ UREDNICE

Snježana Krznarić, mag. ing. aedif., 
univ. spec. aedif.

glavna urednica

Cijenjene čitateljice i čitatelji,

zadovoljstvo nam je predstaviti jesenski broj našega stručnog časopisa. Nastojali smo 
ga sadržajno ispuniti različitim aktualnim temama vezanima uz područje željeznica te se 
iskreno nadamo da ćete biti zadovoljni.

U prvome stručnom radu obrađena je višekriterijska analiza kojom su rangirana različita 
razvojna projektna rješenja buduće obilazne pruge grada Zagreba. S obzirom na to da se 
radi o kapitalnome projektu željezničke infrastrukture, vrlo važnome za brojne dionike, to je 
i sama analiza, odnosno ocjenjivanje pojedinih rješenja, složen proces, što su autori rada i 
opisali. 

U sljedećemu stručnom radu objašnjena je primjena razvijenog rješenja zaštite objekata i 
opreme od vanjskih utjecaja, s težištem na utjecaju vlažnosti. Iako se ta problematika često 
i neopravdano stavlja u drugi plan prilikom projektiranja, dugoročno gledajući, vrlo je važan 
čimbenik za ekonomski prihvatljivo održavanje tijekom životnog procesa projekta, odnosno 
instaliranog sustava. 

Izazovan zahvat modernizacije željezničkog čvorišta, konkretno kolodvora Ljubljana, opi-
san je u trećemu stručnom radu. Istaknuto je kako se problem postojeće željezničke infra-
strukture u gradskim središtima ne rješava uvijek potpunim denivelacijama jer se to teško 
može opravdati realnom ekonomskom analizom, pa se primjenjuju rješenja postupnog pre-
mošćivanja i povezivanja željeznicom odvojenih dijelova gradova, čime se u konačnici ne 
gubi na kvaliteti primijenjenog rješenja i sigurnosti.

Nadamo se da smo vam ponudili zanimljiv sadržaj koji su pripremili naši autori i suradnici te 
vjerujemo da smo ovim izdanjem časopisa postigli naš cilj i da ćete uživati u čitanju.

Uz zahvalu što pratite naš rad pozivamo vas da nam pošaljete svoje radove i time aktivno 
doprinesete jačanju hrvatskoga željezničkog sektora.

S poštovanjem,
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http://cbs.wondershare.com/go.php?pid=5239&m=db



